11Iro

AMsa: mar
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2010 16:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.04.2010 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140849/answer/140850




YBaxaemass Mar! HeT, mpu 9TOM pa3BUBAETCSI BEICOKUM OJI0K, YTO YPEBATO OCTAaBKOM AbIxaHus. [Ipu
MaCTIKTOMUM ITPUMEHSIETCS 9HOO0TPaxXealbHbIM HapKO03. Yoauu.



